



В Лямбирском районе заключен под стражу мужчина, подозреваемый в причинении смерти жителю Саранска

Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Лямбирского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 2 мая 2019 года на улице в селе Черемешево Лямбирского района в ходе ссоры подозреваемый несколько раз ударил кулаками по лицу 32-летнего жителя Саранска. От полученных ударов потерпевший упал на землю. Несмотря на то, что его пытались привести в чувство самостоятельно, а также вызвали бригаду скорой помощи, подъехавшие медицинские работники констатировали смерть пострадавшего. По предварительным данным, скончался мужчина от отека головного мозга и тупой закрытой травмы головы.

Подозреваемый сотрудниками правоохранительных органов был задержан на месте происшествия. Судом по ходатайству следователя СК в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование продолжается.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1349203>